
平成29年度大阪府手話通訳者養成講座　受講者アンケート集計結果
　総括表

1 2 3 4 5 無回答 1 2 3 4 5 無回答 1 2 3 4 5 無回答 1 2 3 4 5 無回答 1 2 3 4 5 無回答

実数 203 104 22 7 5 9 107 127 86 2 48 13 244 20 10 1 46 68 157 51 10 4 214 65 32 21 3 1 178 87 45 19 6 1

割合（％） 60.4% 31.0% 6.5% 2.1% 1.5% 2.7% 31.8% 37.8% 25.6% 0.6% 14.3% 3.9% 72.6% 6.0% 3.0% 0.3% 13.7% 20.2% 46.7% 15.2% 3.0% 1.2% 63.7% 19.3% 9.5% 6.3% 0.9% 0.3% 53.0% 25.9% 13.4% 5.7% 1.8% 0.3%

実数 97 26 5 3 1 3 48 50 28 1 5 20 98 6 2 0 22 28 62 15 3 1 102 20 4 4 1 0 83 33 9 3 3 0

割合（％） 74.0% 19.8% 3.8% 2.3% 0.8% 2.3% 36.6% 38.2% 21.4% 0.8% 3.8% 15.3% 74.8% 4.6% 1.5% 0.0% 16.8% 21.4% 47.3% 11.5% 2.3% 0.8% 77.9% 15.3% 3.1% 3.1% 0.8% 0.0% 63.4% 25.2% 6.9% 2.3% 2.3% 0.0%

実数 80 38 6 3 4 4 40 45 34 0 4 17 93 9 4 0 14 27 63 19 3 1 68 24 21 12 2 0 56 32 28 8 3 0

割合（％） 63.0% 29.9% 4.7% 2.4% 3.1% 3.1% 31.5% 35.4% 26.8% 0.0% 3.1% 13.4% 73.2% 7.1% 3.1% 0.0% 11.0% 21.3% 49.6% 15.0% 2.4% 0.8% 53.5% 18.9% 16.5% 9.4% 1.6% 0.0% 44.1% 25.2% 22.0% 6.3% 2.4% 0.0%

実数 26 40 11 1 0 2 19 32 24 1 4 11 53 5 4 1 10 13 32 17 4 2 44 21 7 5 0 1 39 22 8 8 0 1

割合（％） 33.3% 51.3% 14.1% 1.3% 0.0% 2.6% 24.4% 41.0% 30.8% 1.3% 5.1% 14.1% 67.9% 6.4% 5.1% 1.3% 12.8% 16.7% 41.0% 21.8% 5.1% 2.6% 56.4% 26.9% 9.0% 6.4% 0.0% 1.3% 50.0% 28.2% 10.3% 10.3% 0.0% 1.3%

1 2 3 4 5 無回答 1 2 3 4 5 無回答

実数 20 0 0 0 19 1 0 0 0 0 15 3 2 0 0 0

割合（％） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

実数 10 2 0 1 5 3 1 3 1 0 3 4 3 0 3 0

割合（％） 76.9% 15.4% 0.0% 7.7% 38.5% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 0.0% 23.1% 30.8% 23.1% 0.0% 23.1% 0.0%

実数 21 7 1 0 23 5 1 0 0 0 21 7 0 1 0 0

割合（％） 72.4% 24.1% 3.4% 0.0% 79.3% 17.2% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 72.4% 24.1% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%

実数 9 6 0 1 15 1 0 0 0 0 12 4 0 0 0 0

割合（％） 56.3% 37.5% 0.0% 6.3% 93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

実数 16 1 0 0 10 6 0 1 0 0 9 5 3 0 0 0

割合（％） 94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 58.8% 35.3% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 52.9% 29.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

実数 11 7 2 1 17 2 2 0 0 0 10 9 1 1 0 0

割合（％） 52.4% 33.3% 9.5% 4.8% 81.0% 9.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 47.6% 42.9% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0%

実数 10 3 2 0 13 2 0 0 0 0 13 1 0 1 0 0

割合（％） 66.7% 20.0% 13.3% 0.0% 86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 86.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

実数 19 11 1 0 27 2 0 2 0 0 22 6 1 2 0 0

割合（％） 61.3% 35.5% 3.2% 0.0% 87.1% 6.5% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 71.0% 19.4% 3.2% 6.5% 0.0% 0.0%

実数 11 2 0 1 7 1 4 1 1 0 5 3 3 3 0 0

割合（％） 78.6% 14.3% 0.0% 7.1% 50.0% 7.1% 28.6% 7.1% 7.1% 0.0% 35.7% 21.4% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0%

実数 10 3 2 0 11 4 0 0 0 0 9 5 1 0 0 0

割合（％） 66.7% 20.0% 13.3% 0.0% 73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

実数 4 4 1 2 8 2 1 0 0 0 6 2 3 0 0 0

割合（％） 36.4% 36.4% 9.1% 18.2% 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0%

実数 14 3 1 0 4 5 6 3 0 0 3 7 6 1 1 0

割合（％） 77.8% 16.7% 5.6% 0.0% 22.2% 27.8% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 38.9% 33.3% 5.6% 5.6% 0.0%

実数 8 8 0 0 5 5 6 0 0 0 5 6 5 0 0 0

割合（％） 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 31.3% 31.3% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 37.5% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0%

実数 14 7 1 0 6 5 4 6 1 0 6 3 9 2 2 0

割合（％） 63.6% 31.8% 4.5% 0.0% 27.3% 22.7% 18.2% 27.3% 4.5% 0.0% 27.3% 13.6% 40.9% 9.1% 9.1% 0.0%

実数 6 4 1 0 4 2 2 3 0 0 3 2 3 3 0 0

割合（％） 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 36.4% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 27.3% 18.2% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0%

実数 11 11 3 1 20 3 1 1 0 1 16 7 2 0 0 1

割合（％） 42.3% 42.3% 11.5% 3.8% 76.9% 11.5% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 61.5% 26.9% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8%

実数 6 15 5 0 14 9 3 0 0 0 13 8 2 3 0 0

割合（％） 23.1% 57.7% 19.2% 0.0% 53.8% 34.6% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 30.8% 7.7% 11.5% 0.0% 0.0%

実数 3 10 2 0 6 7 1 1 0 0 7 5 1 2 0 0

割合（％） 20.0% 66.7% 13.3% 0.0% 40.0% 46.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 46.7% 33.3% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0%
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手話歴

1～5年 5～10年 11年～ 無回答
講師

講師の教え方
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講師の教え方 講座全体の満足度

易しかった 難しかった 少ない 多い わかりやすかった わかりにくかった わかりやすかった わかりにくかった 満足 不満

手話歴 講座の難易度 講座の回数 テキスト

1～5年 5～10年 11年～ 無回答
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